

## Мазилка Denel декоративна венецианска 1 кг, бяла, ProArtis Stucco



ARTIS е декоративна мазилка на акрилна основа, с която се постига изящен „мраморен“ ефект, по-известна като венецианска мазилка. Характеризира се с цветове преливки в една или близки тоналности, с меки отблясъци на отразената от повърхността светлина. ARTIS се предлага в богата цветова палитра. Чрез различните цветове решения можем да се потопим в духа на традицията и едновременно с това декорираните стени да имат изключително модерна визия. Специфичният състав на мазилката позволява да се постигне лесно както класическа гланцова повърхност, така и матова или полуматова. Умелото редуване и съчетаване на повърхности с различна степен на отразяване на светлината допринася за неповторимо усещане за изящество и комфорт. ARTIS притежава отлична адхезия към основата и се нанася с минимални усилия. Това качество я прави изключително ценна не само за майстори, но и за всеки, който иска да разгърне своето въображение.

### Подготовка на основата

Основата да е добре почистена и без мазни петна. Препоръчва се преди нанасяне на мазилката да се положи грунд. По този начин се осигурява добро сцепление между мазилката и основата.

### Свойства:

Лесно нанасяне  
Отлична паропропускливост  
Безвредна за човека и околната среда  
Незапалима

### Полагане

Продуктът се нанася на три ръце с маламашка за венецианска мазилка.

1. Първа ръка – нанася се равномерно и се изчаква да изсъхне 10–12 часа.
2. Втора ръка – фин слой от продукта се нанася на маски до постигане на напълно гладка повърхност. Изчаква се да изсъхне 6–8 часа.
3. Трета ръка – нанасят се съвсем фини маски и се полира повърхността с ръба на маламашката.

### Защита

Мазилката изсъхва напълно след 4 дни, след което може да се нанесе DENEL ProGLACIS (запечатващ повърхностен слой), който я прави устойчива на измиване.

### Разходна норма

100–150 g/m<sup>2</sup> за един слой.

## Срок на годност и съхранение

1 година от датата на производство. Да се съхранява в сухи помещения, при температура от 5 °C до 30 °C. Да се предпазва от пряка слънчева светлина.

## ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ

Разреждане:	Готов за употреба
Инструменти за нанасяне:	Шпакла или маламашка
Температура на нанасяне:	От 10 до 36°C (при относителна влажност въздуха по-ниска от 80%)
Изсъхване преди нанасяне на следващ продукт:	4 дни (при t=20°C и относителна влажност въздуха по-ниска от 80%)
Почистване на инструментите:	С вода
Специфично тегло:	1430 kg/m <sup>3</sup> ± 3%
Вискозитет:	60 000 –80 000 CPS Brookfield (при t=25°C RVT 20 об/мин)

Продукт: [Мазилка Denel декоративна венецианска 1 кг, бяла, ProArtis Stucco](#)

Категория: [Мазилка декоративна венецианска](#)

Бранд: [Denel](#)

Категория бранд: [Мазилка Denel](#)